
ACI Alluminio SCALA A PANTOGRAFO IN ALLUMINIO
Caratteristiche tecniche:
* Gradini e leve in alluminio pressofuso; 
* Cassonetto in lamiera d’acciaio,  spessore mm 1,2; 
* Zincatura Trivalente CROMO III ad alta resistenza 
   (versione BASE) 
* Verniciatura a polvere poliestere (versione ELEGANT);  
* Pannello in legno truciolare grezzo di prima scelta, 
   spessore mm 16, certificato a bassissima emissione di 
   formaldeide (classe E1 norma UNI EN 13986:2005);
Accessori forniti: 
nr.1 serratura con cricchetto in ferro;  
nr.2 maniglioni di sbarco superiori, 
nr.1 bastone apriscala;
nr.4 staffe di fissaggio; 
nr.1 corrimano telescopico a destra  (nelle misure 70x50, 
      70x60, 70x70; 80x50; 90x50; 100x50 non viene fornito); 
A richiesta: 
* Pannello in multistrato di pioppo di prima scelta spessore
   mm 14 (certificato classe E1 norma UNI EN 13986: 2005); 
* Guarnizione di chiusura tra cassonetto e pannello;
* Doppio corrimano;
COSTRUITA ANCHE SU MISURA. 

ALUMINIUM SHISSOR LOFT LADDER
Technical specifications:
* Levers and steps are made from  die-cast aluminium; 
* 1.2-mm-thick , sheet-steel loft hatch frame; 
* High strength, Trivalent Chromium III galvanization (BASE version) 
* Oven painted using polyester powder,  (ELEGANT version).
* 16-mm-thick trap door from first-choice raw wood chipboard 
   certified with very low formaldehyde emissions 
   (Class E1 certified, to Standard UNI EN 13986:2005);
Equipment supplied: 
No.1 lock with iron safety catch;
No.2 top landing handles; 
No.1 operating pole; 
No.4 fastening brackets; 
No.1 telescopic handrail to be fitted on the right 
       (not supplied for sizes 70x50 70x60 70x70 80x50;
        90x50; 100x50); 
On demand: 
* 14-mm-thick first choice poplar plywood trap door, 
   (Class E1 certified, to Standard UNI EN 13986:2005);
* Rubber packing fitted between loft hatch frame and trapdoor;
* Handrails on both sides
ALSO MADE TO MEASURE
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G 
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70x50 80x50 90x50 100x50 260/275 160 120 18/28

70x50 80x50 90x50 100x50 276/300 170 130 18/28

80x50 90x50 100x50 301/320 195 150 18/28

70x60 80x60 90x60 100x60 260/275 160 120 18/28

70x60 80x60 90x60 100x60 276/300 170 130 18/28

80x60 90x60 100x60 301/320 195 150 18/28

70x70 80x70 90x70 100x70 110x70 260/275 160 120 18/28

70x70 80x70 90x70 100x70 110x70 276/300 170 130 18/28

80x70 90x70 100x70 110x70 301/320 195 150 18/28

SCALA A PANTOGRAFO IN ACCIAIO STAMPATO
Caratteristiche tecniche:
* Gradini e leve pantografo in acciaio stampato 
   spessore mm 1,5;
* Cassonetto in lamiera d’acciaio, spessore mm 1.2; 
* I gradini sono collegati tra loro con viti e dadi autobloccanti;
* Zincatura trivalente cromo III ad alta resistenza;
* Pannello in legno truciolare grezzo di prima scelta, 
   spessore mm 16, certificato a bassissima emissione di  
   formaldeide (classe E1 norma UNI EN 13986:2005);
Accessori forniti: 
nr.1 serratura con cricchetto in ferro; 
nr.2 maniglioni di sbarco superiori;
nr.1 bastone apriscala; 
nr.4 staffe di fissaggio; 
nr.1 tubino terminale che rende più stabile il pantografo;
nr.1 corrimano telescopico a destra salendo 
      (nelle misure 70x50, 70x60, 70x70 non è fornito); 
A richiesta: 
* Pannello in multistrato di pioppo di prima scelta spessore
   mm 14 (certificato classe E1 norma UNI EN 13986: 2005);
* Guarnizione di chiusura tra cassonetto e pannello;
COSTRUITA ANCHE SU MISURA.  

SCISSOR LOFT LADDER IN PRESSED STEEL 
Technical specifications:
* Levers and steps are made from 1.5-mm-thick pressed steel 
* 1.2-mm-thick , sheet-steel loft hatch frame; 
* All the steps are interconnected by means of 
    self-locking screws and nuts; 
* High strength, Trivalent Chromium III galvanization
* 16-mm-thick trap door from first choice raw wood 
   chipboard certified with very low formaldehyde emissions 
   (Class E1 certified, to Standard UNI EN 13986:2005);
Equipment supplied: 
No.1 lock with iron safety catch ;
No.2 top landing handles; 
No.1 operating pole; 
No.4 fastening brackets; 
No.1 ladder base stabiliser for extra stability
No.1 telescopic handrail being on the right hand-side while 
        climbing up (not supplied for sizes 70x50 70x60 70x70);
On demand: 
* 14-mm-thick first choice poplar plywood trap door, 
   (Class E1 certified, to Standard UNI EN 13986:2005);
* Rubber packing fitted between loft hatch frame and 
   trap door;
ALSO MADE TO MEASURE

AxB 
(cm)

C 
(cm)

E
(cm)

F 
(cm)

G 
(cm)

70x50 80x50 90x50 100x50 260/275 160 120 18/28

70x50 80x50 90x50 100x50 276/300 170 130 18/28

90x50 100x50 301/320 195 150 18/28

70x60 80x60 90x60 100x60 260/275 160 120 18/28

70x60 80x60 90x60 100x60 276/300 170 130 18/28

90x60 100x60 301/320 195 150 18/28

70x70 80x70 90x70 100x70 110x70 260/275 160 120 18/28

70x70 80x70 90x70 100x70 110x70 276/300 170 130 18/28

90x70 100x70 110x70 301/320 195 150 18/28

ACI Svezia

Guarnizione di chiusura tra cassonetto e pannello.
Rubber packing fitted between loft hatch frame 
and trap door

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 

Il foro botola deve essere in squadro e 
preferibilmente di misura conforme alle tabelle 
indicate.
La parte inferiore del foro deve essere 
distante da eventuali muri perimetrali almeno 
3 cm;
Nella parte superiore del foro i due lati in 
lunghezza devono essere distantI da eventuali 
muri almeno 12 cm;
La scala non va assolutamente murata ma 
posizionata nel foro e fissata con le 4 staffe in 
dotazione;
E’ indispensabile che al momento del 
montaggio l’ambiente sia finito (intonaci e 
pavimenti ultimati);

IL PERFETTO FUNZIONAMENTO DELLA SCALA 
E’ CONDIZIONATO DALL’ESECUZIONE
CORRETTA DELLE OPERE MURARIE, CHE 
DEVONO ESSERE REALIZZATE A REGOLA 
D’ARTE.

LA DITTA FANTOZZI SCALE SRL NON SI 
ASSUME NESSUNA RESPONSABILITA’ PER 
EVENTUALI DANNI E/O AVARIE CAUSATI DA 
UN ERRATO MONTAGGIO, MANIPOLAZIONE O 
USO IMPROPRIO DELLA SCALA

LE SCALE SONO DA UTILIZZARE 
ESCLUSIVAMENTE PER USO CIVILE. 

The ceiling hatch hole must feature right 
angles and sizes preferably in line with the 
shown tables.
The lower part of the hole must be spaced at 
least 3 cm apart from any external walls.
The two lateral sides of the hole upper part 
must be spaced at least 12 cm apart from 
the walls;
The ladder shall not be wall-mounted, but 
positioned in the hole and secured with the 4 
brackets supplied.
It is essential for the building work (plaster 
and flooring) to be finished upon fitting it

THE PERFECT OPERATION OF THE LADDER 
DEPENDS ON CORRECT MASONRY EXECUTED 
TO A PROFESSIONAL STANDARD.

FANTOZZI SCALE SRL SHALL NOT BE HELD 
LIABLE FOR ANY DAMAGES AND/OR FAILURES 
CAUSED BY A WRONG ASSEMBLY, TAMPERING 
OR IMPROPER USE OF THE LADDER.  

LADDERS SHALL BE INTENDED FOR CIVIL 
USE ONLY.
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